Priprava na monitor Test & 14

1. Vypocitaj: 3 _ 1 .[1 :(-2) _ 1 :(_1
5 5 2 3 2

(31/60)

2. V mnozine redlnych Cisel rieS sistavurovnic: x _y—2 = x—-2y+4
2 2
y=X—-6

(x=4y=-2)

3. Pristavbe budovy prekrocili dodavatelia planovany rozpocet o 9 %. Za kol'ko kortin
postavili budovu, ak stavbu predrazili o 585 000 Sk ?
( 7 085 000 Sk )

4. Traja robotnici dostali spolu za vykonanu pracu 2 885 Sk. Rozdelili si ich podla
odpracovaného Casu tak, Ze prvy dostal o 30 % menej ako druhy a treti o 50 Sk viac
ako druhy. Kolko korun dostal kazdy robotnik ?

( 735 Sk, 1 050 Sk, 1 100 Sk )

5. ObdiZnik ma jednu stranu o 15 cm dlh$iu ako druhu. Ak sa kratsia strana pred|i

.....

cm’. Vypo¢itaj obsah pévodného obdiznika.
(100 cm?)

6. Vypoditaj velkost uhla a.

110°
A
[T
(a=60°) / \

7. Doplii chybajlice &isla a pismena: (2x*-...)%=... —=12x*+...

(3 4 9)

8. Aky geometricky utvar vytvoria stredy takych kruznic, ktoré prechadzaju krajnymi
bodmi usecky AB ?
( os usecky AB )




